

两天610名“爱心学子”献血16万毫升

其他已登记学子将继续参与活动



滨州4月11日讯 为学习践行新时代雷锋精神,倡导奉献、友爱、互助、进步的志愿服务主旋律,呼吁广大学子为无偿献血公益事业贡献一臂之力,上周末,滨州市中心血站联合滨州学院组织的“青春热血燃,献血我先行”无偿献血活动启动。

活动中,滨州学院在全校征集自愿参加无偿献血的在校大学生,各二级学院积极响应,近1300名同学报名参与献血。填表、体检、献血前血液初步检测、等候、采血、发证、发放纪念品,在医护人员和志愿者的协调下,所有流程井然有序地进行。

有序地进行。

据统计,仅两天时间,就有610名“爱心学子”无偿献血累计16万毫升,其他已登记还未献血的同学将在接下来的周末继续完成爱心献血。在这温暖人心的数字背后,折射的是当代大学生良好的精神风貌和无私的奉献精神。多年来,无偿献血已成为滨州学院立德树人、勇担社会责任的实践课,通过举办无偿献血活动,也让“我献血,我健康,我奉献,我快乐”的理念在更多同学心中扎根,充分彰显了当代大学生社会责任感。

芳菲四月,爱满滨州,一袋袋血液将爱心传递,一张张献血证将青春记录。滨州市中心血站将持续组织“无偿献血进校园”活动,走入更多学



滨州学院学子正在献血。

校,普及无偿献血知识和政策,共谱一曲爱心奉献、救助生命的乐章。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 李琦

新闻聚焦 滨州退役军人工作

沾化举办退役军人线上招聘会

近日,沾化区举办退役军人“军岗日”线上直播招聘会暨政策推介会。

直播现场,滨州市启创人力资源有限公司负责人丁明明通过直播间向32名退役军人和随军家属详细介绍了参加线上直播招聘会13家企业经营状况和120余个岗位待遇情况,耐心解答群众问题困惑11项,帮助17名退役军人达成就业意向。

同时,丁明明还为退役军人介绍了创业扶持贷款、税收减免、学历提升等就业创业政策,集中演示军人退役“一件事”线上服务运转流程,向退役军人及时推送最新的政策福利和研究成果。

通讯员 苏旭彤

惠民退役军人路传文创办企业带动经济发展

2020年度“惠民县最美退役军人”路传文,1979年12月入伍,在部队多次受到嘉奖。

1983年退伍后,路传文在姜楼镇化纤三厂跑业务,积累了经商经验。1998年,他响应镇政府号召开始创业,创办了滨州海发网业有限责任公司,从事绳网行业。从开始的员工3人,到如今员工100多人,路传文凭借在部队中锻炼出来的胆识与魄力,不断壮大企业。如今,企业占地33亩,年产值2000余万元,每年纳税30万左右。2008年,路传文被评为姜楼镇“招商引资”先进个人。

2020年,新冠肺炎疫情突如其来,路传文捐款2万元。疫情稳定后,他全力以赴开展复工复产,实现“抗疫复产两不误”,带动当地经济发展。

通讯员 苏旭彤 杨志坚

阳信退役军人李培军丰富农村文化生活

阳信县退役军人李培军,1983年入伍,1987年退伍。在部队服役期间先后受到4次嘉奖,2次被评为年度优秀士兵。

2018年,李培军来到翟王镇文化站工作,2020年11月任文化站站长。村民对各种舞蹈、琴、棋、书、画等有浓厚兴趣,他就想办法聘请专业老师逐村教。此外,文化站还组织送戏下乡89场、电影下村420场。

目前,翟王镇成功申报市县级非遗项目一项,扫黄打非进校园活动获全县第一名,文物保护工作获县第三名,雹泉庙村建成全县唯一党史馆,西朱村农村书屋被评为全县第二,文化站被评为先进站所,李培军被评为攻坚克难先进个人。

通讯员 苏旭彤 张迎昌

学习健康知识 重拾生活信心

滨州市人民医院开展肾友志愿活动

滨州4月11日讯 近日,滨州市人民医院血透室肾友志愿活动在西院区住院三部一楼血液透析室举行。

活动现场,数十名肾友欢聚一堂,听医护人员分享健康知识,交流抗病经验。滨州市人民医院血液透析室护士长、副主任护师崔红霞详细介绍了西院区血透室发展概况,肾友们详细了解了医院先进的

超纯水透析和院感管理,放心就医,安心治疗。

“钾高就不能吃香蕉吗?”“要根据自己的病情合理饮食,不能只关注食物含钾量的高低,也要注意食物的摄入量,一些低钾食物你吃得总量多了,钾的摄入量也会超标。”不少患者听完讲座后积极咨询,医护人员一一进行了详细解答。

随后,肾友们在医护人员的带领下来到滨州市社会养老服务中心进行志愿服务活动,帮助老人打扫卫生,为老人提供力所能及的服务和照顾。已透析治疗四年的患者刘先生告诉记者,他从原来惧怕透析到接受透析,现在已经恢复正常的工作和生活,以后继续积极配合治疗,参加志愿服务活动,回报社会。

滨州市人民医院肾内科副主任、副主任医师高风兰表示,医院定期组织肾友志愿活动,在为肾友们的健康而努力的同时,也以此为纽带,增加他们与社会接触的机会,让他们感受到自己的价值,帮助他们重拾生活信心。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩

成为中国出生缺陷防控协同创新共同体成员单位

滨医附院提升区域出生缺陷防控能力

滨州4月11日讯 近日,中国出生缺陷防控协同创新共同体成立大会和发展研讨会在苏州召开,滨州医学院附属医院副院长王玉玖、生殖医学科主任王雁林教授参加了此次大会。会上,滨医附院成为中国出生缺陷防控协同创

新共同体成员单位。

中国出生缺陷防控协同创新共同体包括全国医疗机构、科研院所在内的成员单位共140家。共同体成立后,各成员单位通过网络平台实现基因分析、遗传咨询培训、MDT预约、AI遗传病辅助诊

断系统等资源共享和互联互通。

据统计,中国出生缺陷总发生率约为5.6%。出生缺陷严重影响儿童的生存和生活质量,给患儿及其家庭带来巨大痛苦和经济负担。

滨医附院加入共同体后,

将进一步提高医院在出生缺陷防控中的能力,为黄河三角洲地区人民的健康生育保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 张莹莹 田洪成

滨州实验学校三年级十二班开展社会实践活动

滨州4月11日讯 4月8日,滨州实验学校三年级十二班全体学生到市海洋渔业科普基地开展了社会实践活动。

同学们实地参观海洋渔业科普基地和海洋渔业标本展厅,并观看了海洋生态环境保护 and 开发利用教育影片。

在海洋渔业科普基地,大家认真学习了海洋牧场的有关知识,操作了海洋油污模拟处理设备,并乘坐“蛟龙”号体验器探索了海底世界的奇幻。在标本展厅,学生们认真仔细研究神奇的海洋生物,记录每一种生物的体形特点、生存环境

和种群状况。最后还观看了教育影片,了解了波澜壮阔的海洋和多样化的海洋生态系统。

此次社会实践活动,不仅丰富了同学们的海洋知识储备,也培养了同学们从小树立爱护海洋的意识。大家一致

表示,要争做环境保护的小卫士,保护好海洋环境,保护好海洋动物们的家园,让他们健康快乐地成长。同时,也要努力学习科学知识,不断探索神秘的海洋,搞好科学研究,为国争光。

通讯员 邱春苗

滨州经开区打造人才引育留用最优环境

滨州4月11日讯 今天上午,滨州市区委书记人才工作项目和人才公寓建设观摩会与参会人员到滨州经济技术开发区观摩。观摩团一行先后到渤海公共实训基地、中海汇智人才公寓实地查看,详细了解各项目建设运营及人才工作开展情况。

近年来,滨州经开区逐步完善区内人才体系。2022年开展“238+N”多元引才平台建设”书记人才项目,以魏桥国科高等技术研究院和渤海公共实训基地两个高端引才平台为引领,以38个院士工作站、国家级联合工程实验室、博士后科研工作站等研发平

台为依托,开展“N”项优质服务,强力推进区内各梯次人才队伍建设。2022年引进科技领军人才17人;青年人才1175人,本科以上学历691人;培育高技能人才827人。经开区高标准打造了总面积14万平方米、1054套中海汇智人才公寓,一期投入5000余万元,装

修完成550套,目前已入住1246人。

观摩团希望开发区立足自身优势,持续优化人才发展生态,全力打造人才引育留用最优环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王玉杰 吴凌艳

挂失声明

滨州正远物流运输有限公司营运证不慎丢失,营运证号 371602308446,车牌号鲁 MRB16 挂,特此声明。